

ERRATA DO EDITAL DE ABERTURA E NOTA DA PROVA OBJETIVA

A Fundação do ABC no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, torna pública a realização do **PROCESSO SELETIVO INTERNO E EXTERNO** sob regime da Consolidação das Leis Trabalhistas – CLT, para provimento das vagas que vierem a ser criadas e formação de Cadastro Reserva do quadro de funcionários que prestarão serviços na função **TERAPEUTA OCUPACIONAL**.

ERRATA DO EDITAL DE ABERTURA:

Onde se lê:

6. FORMA DE AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO

6.4 Os candidatos que obtiverem pontuação na PROVA OBJETIVA inferior a 7 (sete pontos) serão eliminados, mesmo que as vagas disponíveis não sejam preenchidas em sua totalidade.

Leia-se:

6. FORMA DE AVALIAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO

6.4 Os candidatos que obtiverem pontuação na PROVA OBJETIVA inferior a 6 (seis pontos) serão eliminados, mesmo que as vagas disponíveis não sejam preenchidas em sua totalidade.

Legenda:

0,0 equivale que o candidato salvou a prova após os 50 minutos estipulado no edital de abertura.

- equivale que o candidato não realizou a prova.

NOME COMPLETO	NOTA DA PROVA	STATUS DA PROVA
ANGELA MELO DA COSTA	-	DESABILITADO
ANTONIA ALICE DE SOUZA PEREIRA	-	DESABILITADO
BELENILDA BARBOSA NOBRE	-	DESABILITADO
DENISE GONÇALVES GUILLEN ESCOBAR	7,0	HABILITADO
DEYSE SIMON OLIVEIRA DE CERQUEIRA	-	DESABILITADO
EDUARDO LUCAS FARIAS FELIPE DOS SANTOS	7,3	HABILITADO
ERVELLEY MOREIRA CARDOSO DOS SANTOS	-	DESABILITADO
GABRIELA CRISTINA CAVALCANTE	-	DESABILITADO
GABRIELA MARTINS DE CARVALHO	6,7	HABILITADO
GIOVANNA CAROLINE BRITO DOS REIS	-	DESABILITADO
GIOVANNA FELICIANO DE OLIVEIRA GARCIA	7,3	HABILITADO
JESSANA SILVA BESSA	-	DESABILITADO
LUCIANE DE CASSIA SANTAROSA	5,3	DESABILITADO
MARIANGELA DA SILVA DE ALMEIDA	5,3	DESABILITADO
MAYRA KARENINA MORAES DE SOUZA GOMES	-	DESABILITADO
NANCI MUNIZ DE ALBUQUERQUE	-	DESABILITADO
PAULO ROBERTO SOUZA DA SILVA	7,3	HABILITADO
VALERIANA DE JESUS SANTOS	-	DESABILITADO
VIRGÍNIA LÉA DE FREITAS SILVA	5,7	DESABILITADO
VIVIANE MARTINS DIAS PRIMO	4,3	DESABILITADO

*Qualquer alteração no cronograma será divulgada por meio de comunicado oficial no endereço eletrônico

www.fuabc.org.br e nas respectivas unidades.

SÃO PAULO, 20 DE FEVEREIRO DE 2024.